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Prensa y Comunicación
Infraestructura para cobertura


Para la cobertura de las reuniones de Grupos de Trabajo y la Cumbre de Presidentes de los Estados Partes del Mercosur y de Estados Asociados, la Presidencia Pro Témpore Paraguaya 2020 dispuso las siguientes medidas para la cobertura y seguimiento de las deliberaciones:

· Sala de Prensa ubicada en el Edificio Ámbar, sito Palma 594 c/ 15 de Agosto (media cuadra de la Cancillería).


· Sala de Conferencia de Prensa en el Edificio Benigno López, sito Palma y 14 de Mayo (sede de la Cancillería) a ser utilizada al término de las reuniones de grupos de trabajo. Las conferencias serán transmitidas por Facebook Live y podrá intervenir la prensa extranjera.


· Reporteros gráficos y camarógrafos: Los trabajadores de los medios de prensa y agencias de noticias dispondrán de 5 minutos antes del inicio de cada reunión para hacer tomas. Las imágenes también podrán ser proveídas por el Ministerio a través de los canales habilitados.


· Página web del MRE (www.mre.gov.py): Dispondrá de un sitio bien identificado desde donde los medios se podrán proveer de videos, fotos, boletines de prensa, presentaciones, archivos de interés, etc.


· Facebook (www.facebook.com/mreparaguay): Livestream de las conferencias de prensa, de la reunión de ministros y de la Cumbre de Presidentes. Las imágenes serán proveídas por un equipo de producción encargado de hacer archivos de video.


· Teléfonos: Los números telefónicos y contactos habilitados para consultas son los siguientes:
595 21 4148028
595 21 4148029
595 21 4148030

595 981 802279 (Oscar Ayala Bogarín
595 971 825219 (Hilarión Acosta)


· Correos electrónicos: Los correos electrónicos habilitados para contactos y consultas son los siguientes:
prensa@mre.gov.py
pptp2020-prensa@mre.gov.py
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Al principio y al término de cada jornada habrá conferencias de prensa y se estarán distribuyendo boletines de prensa con un resumen de las actividades y resultados. Se adjuntan el programa de reuniones con las correspondientes actividades de comunicación y el protocolo elaborado por el Ministerio de Tecnologías de la Información y Comunicación (MITIC) para las conferencias de prensa en tiempos de la pandemia.

Para el desempeño seguro en las coberturas se han tomado todas las previsiones sanitarias para evitar el contagio y propagación del coronavirus COVID-19.
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